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загальнI зборИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

17 квітня ц. р. у приміщенні Інституту міжнародних відносин Київського національно-
го університету імені Тараса Шевченка відбулися Загальні збори Національної ака-

демії наук України.
У роботі зборів узяли участь Президент України В.А. Ющенко, заступник глави Секре-

таріату Президента України О.О. Слюсаренко, голова Комітету з питань науки і освіти 
Верховної Ради України В.І. Полохало, голова Рахункової палати України член-
кореспондент НАН України В.К. Симоненко та ін. Загалом на сесії були присутні 162 дійс-
ні члени і 323 члени-кореспонденти НАН України, провідні вчені Китайської Народної 
Республіки, Угорщини, В’єтнаму, Франції, Швейцарії, представники органів державного 
управління, наукової громадськості, засобів масової інформації.

Загальні збори вступним словом відкрив президент НАН України академік НАН 
України Б.Є. Патон. Він відзначив, що чергова сесія річних Загальних зборів Націо-
нальної академії наук відбувається в дуже важливий і відповідальний для держави час. 
Створення надійних передумов і насамперед наукове забезпечення динамічних со ці-
ально-економічних, технологічних, політичних та культурних перетворень, спрямова-
них на поліпшення якості життя наших громадян, є найголовнішим завданням сьогоден-
ня. Зважаючи на це, необхідно не лише обговорити діяльність Академії за звітний пері-
од, але й визначити першочергові завдання щодо підвищення ролі Національної акаде-
мії наук  у вирішенні актуальних завдань розвитку України.

Від імені учасників зборів академік НАН України Б.Є. Патон привітав Президента 
України В.А. Ющенка, промова  якого (див. с.15—17)  викликала велику зацікавле-

ність присутніх. Президент наголосив, що сприяння розвиткові науки, формування но-
вої та ефективної політики в цій сфері має, нарешті, і на практиці стати повноцінним 
державним пріоритетом. 

Глава держави звернув увагу присутніх на те, що розробки і проекти українських нау-
ковців мають попит у світі. Україна, за його словами, володіє унікальними винаходами і 
раціоналізаторськими пропозиціями, які не мають аналогів. Значна частина їх стосується 
паливно-енергетичної та космічної галузей. Принципово важливим для подальшого роз-
витку науково-дослідницької сфери України В.А. Ющенко назвав також поглиблення 
міжнародної інтеграції. Науково-технічна співпраця з Європейським Союзом сприятиме 
залученню української науки до єдиного європейського науково-дослідницького просто-
ру. Зокрема, це стосується активної участі в 7-й Рамковій програмі ЄС, яка розпочалася 
поточного року й охоплюватиме наступний семирічний період. Глава держави зазначив, 
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що впоратися з викликами, які стоять нині перед наукою і технікою, можна лише спільни-
ми зусиллями. 

Президент України побажав учасникам Загальних зборів НАН України плідної та 
успішної роботи, зауваживши, що зусилля, які сьогодні робить Національна академія 
наук,  є колосальним внеском у розвиток Української держави.

Загальні збори вшанували пам'ять померлих за час, що минув після останніх звіт-
них зборів, академіків НАН України М.Ф. Гулого, Б.О. Нелєпо, Ю.С. Ліпатова, 

О.Г. Івахненка, О.С. Парасюка, І.І. Ляшка; членів-кореспондентів НАН України 
І.О. Солошенка, В.В. Акуленка, В.С. Мельника, О.І. Степанця, В.В. Цвєткова, П.Р. Ро діна.

Зі звітною доповіддю «Про діяльність Національної академії наук України в 2007 році та 
підвищення ролі Академії у вирішенні актуальних завдань розвитку України» висту-

пив президент НАН України академік НАН України Б.Є. Патон (друкуємо на с. 6—14).
В обговоренні доповіді взяли участь академіки НАН України: П.Ф. Гожик, С.О. Фір-

стов, С.В. Комісаренко, А.Г. Наумовець, В.М. Геєць, В.С. Підгорський, З.Т. Назарчук, 
В.М. Шестопалов; члени-кореспонденти НАН України: В.К. Симоненко, О.Л. Копилен-
ко, А.О. Морозов; В.І. Полохало, Ю.С. Алексєєв, Є.І. Головаха, Н.Г. Гусєва, Л.К. Па-
триляк (їхні виступи читайте на с.18—50).

Президент НАН України академік НАН України Б.Є. Патон вручив найвищу відзнаку 
Національної академії наук України — Золоту медаль ім. В.І. Вернадського, яка засвідчує 
видатні досягнення вчених у галузі природничих, технічних та соціогуманітарних наук, 
їхні відкриття та винаходи, що мають важливе наукове і практичне значення, — академі-
кові НАН України Мирославу Володимировичу Поповичу за видатні досягнення в роз-
витку філософії, а також ректорові-засновнику Російського гуманітарного університету в 
місті Женеві Жоржу Нівá за видатні досягнення в галузі славістики. Обидва нагороджені 
виступили з науковими доповідями.

Загальні збори НАН України відкритим голосуванням одноголосно затвердили Звіт 
про діяльність Національної академії наук України у 2007 р. і доручили Президії НАН 

України врахувати пропозиції, що прозвучали у виступах та під час обговорення звітної 
доповіді.

ПОСТАНОВА

Про затвердження Звіту про діяльність НАН України у 2007 році 

та заходи щодо реалізації пропозицій і зауважень,

висловлених на Загальних зборах НАН України

  Заслухавши та обговоривши доповідь президента НАН України академіка НАН України 
Б.Є.Патона «Про діяльність НАН України у 2007 році та підвищення ролі Академії у вирішенні актуаль-
них завдань розвитку України», промову Президента України В.А. Ющенка, а також розглянувши про-
ект «Звіту про діяльність Національної академії наук України у 2007 році», Загальні збори Національної 
академії наук України постановляють:

1. Затвердити «Звіт про діяльність Національної академії наук  України у 2007 році».
2. Доповідь президента НАН України академіка НАН України Б.Є. Патона «Про діяльність НАН 

України у 2007 році та підвищення ролі Академії у вирішенні актуальних завдань розвитку України» 
взяти до відома та керівництва в роботі.
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3. Доручити Президії НАН України розробити конкретні заходи щодо реалізації завдань, які виплива-
ють зі звітної доповіді президента НАН України, промови Президента України В.А.Ющенка, пропозицій 
і зауважень, висловлених учасниками Загальних зборів НАН України 17 квітня 2008 року, та організу-
вати роботу з метою їх виконання.

Перший віце-президент — головний учений секретар НАН України академік НАН 
України А.П. Шпак назвав лауреатів премій імені видатних учених України. Прези-

дент НАН України академік НАН України Б.Є. Патон вручив лауреатам дипломи та поба-
жав їм подальших успіхів у науковій діяльності, щастя і добра. 

Насамкінець президент НАН України Б.Є. Патон підбив підсумки засідання. Він під-
креслив, що відбулося серйозне і дуже корисне обговорення. І можна зробити висновок, 
що установи Академії плідно працюють та отримують результати високого наукового рів-
ня. Від імені всіх присутніх Б.Є.Патон щиро подякував Національному університету іме-
ні Тараса Шевченка та Інституту міжнародних відносин, які вже традиційно приймають 
учасників Загальних зборів НАН України.
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